Val6sziniiségszamitdas ZH megoldés

. Véletlenszertien kivalasztunk egymadstol fiiggetleniil két szémot a [0, 1] in-
tervallumbdl. Jeloljiik 8ket X-szel és Y-nal. Szamoljakia P (| X — Y| < 1)
ésa P (X2 +Y? < %) valdsziniiségeket!

Megoldds: Geometriai médszerrel. Az elsé valdsziniiség azzal a tertilet-
tel egyenld, ami y = = — % ésy =x+ % egyenesek kozott dll. Fz ugy
szamithaté ki, ha a négyzet teriiletébdl kivonjuk a sarkokban keletkezo
derékszogli haromszoget teriiletét:

P (\X -Y|< %) =1-2- é = %. A masik valdsziniiség megegyezik az

origé kozépponti, R = % sugari negyedkor teriiletével, azaz

P(X24+Y2<l)= (%)2” -
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. Egyszerre dobunk fel 10 szabdlyos érmét. Jelslje X a kapott fejek, Y pedig
a kapott frasok szémat. Mennyi a P (X > Y) val6szintiség? Adja meg az
R (X,Y) korreldcios egyiitthatot!

Megoldds: X € B(10,3),Y =10- X = R(X,Y) = —1.
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. Egy dobozban 3 db piros és 4 db fehér szinti goly6é van. Belemarkolva
a dobozba egyszerre kivesziink 4 db-ot mintdnak. Tekintsiik az aldbbi
harom eseményt:
A : paros szdmu piros goly6é van a mintdban;
B : tobb piros goly6é van, mint fehér a mintdban;
C : van fehér szinfi goly6é a mintaban.
Szamolja ki a P (([l + B) C) valdsziniiséget!
Megoldds: Mivel C a biztos esemény, és B C A ezért elég a P (fl)
Valészinﬁsésgef kiizéélml'tani.
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. Legyen X € N (—3,2). Szdmoljakiaz Y = (X + 5)2 valésziniiségi valtozo
vérhaté értékét!
Megoldds: EY = E (X2 410X +25) = EX? + 10EX + 25 =
=13-30+25=8,
mivel EX? = 02X + (EX)* =4+ 3 = 13.

. Addig dobunk a kockdval, amig 6-ost nem kapunk. Jelslje X a dobasok
szdmdt! Szdmolja ki a P (5 < X < 8) valdsziniiséget!
Megoldds: X € G (3) , P(5< X <8) =P (X =5)+P (X =6)+P (X =7) =

514 5 6 56875
=(3) §+(8) 5+ (8) &= rooms ~ 0,203.




